

Elevrådsmøde tirsdag den 10. maj 2021 kl. 10.00-11.00

1.	Til stede: <ul style="list-style-type: none">• Lærer Karina• 4.a: Emma & Lauge• 5.a: Amalie & Andreas• 5.b: Malthe & Esther• 6.a: Liva & Theis• 7.x: Matti• 7.y: Ida Marie• 8.x: Kristine & Emil• 8.y: Michela• 9.x: Lucka
2.	Nyt fra skolebestyrelsesmøde (Kristine og Michela) Der har ikke været møde siden sidst
3.	Info om trivselstopmøde (Kristine og Michela) Snak om trivsel – alt fra bevægelse til andre trivselsøvelser Matti, Ida Marie, Kristine og Michela kigger nærmere på kuffert Vi arbejder videre med - måske der skal ske mere ude i klasserne
4.	Evaluering af høvdingeboldturnering for 0. - 5. klasse Sjove og hyggelige timer – godt at være sammen med nye på kryds og tværs Der var mange på holdene – gerne flere hold - måske ude næste gang Tidsrammen fin
5.	Evaluering af Rynkebyløbet Fint at alle løber sammen Man kan bakke andre op som man ikke normalt møder
6.	Sidste planlægning af rundboldturnering for 6. - 9. klasse onsdag den 18/5 kl. 12.00-14.30 Der er styr på det Elevrødder fra udskolingen mødes kl. 11.45 og sætter baner op og gør klar
7.	Præsentationsvideo De er kommet i gang og har gode idéer
8.	Nyt fra klasserne Toiletterne på mellemtrinnet lugter og der er nogle der tisser på gulvet. Andreas, Emma og Theis går en runde i klasserne på mellemtrinnet Der er ønske om gynger, bordtennisborde og generelt renovering af udskolingens skolegård - tages med til skolebestyrelsen – konkurrence om indretning

	<p>Der er ønske om ny asfalt ved ostebanerne – Mogens er orienteret og har rykket for det flere gange. Han tror ikke det bliver i dette skoleår.</p> <p>Der er ønske om at ostebanerne males op igen – det står 7.x for</p> <p>Der er ønske om gallafest for 8. - 9. klasser – evt. nytårstaffel - danse lancier</p>
9.	<p>Evt.</p> <p>Vi overvejer om 0.-3. klasse også skal være med i elevråd - evt. opdelt 0.-5. og 6.-9. hver for sig.</p> <p>Næste og sidste møde for dette skoleår er tirsdag den 14/6 kl. 10-11</p> <p>Der er kage til alle 😊</p>